

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.01.2014 10:17:11

**формирования заключения врача:** 22.01.2014 15:18:04

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/285623/answer/285630>



## **Заключение врача**

Уважаемый Александр. Существует множество причин болей в яичках, а не только инфекции. Только врач сможет поставить правильный диагноз и назначить эффективное лечение. Кроме того, воспалительные заболевания половых органов могут быть вызваны не только вирусами.